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Ο ΟΠΕΚΕΠΕ ανακοινώνει την ανάρτηση της υπ. αριθ. 29476/12-3-2014 εγκυκλίου που αφορά τη διαδικασία υποβολής «ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΗΣ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ΕΝΙΑΙΑΣ ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ ΕΤΟΥΣ 2014»




 Η ημερομηνία έναρξης λειτουργίας της διαδικτυακής εφαρμογής του Ο.Π.Ε.Κ.Ε.Π.Ε με ηλεκτρονική διεύθυνση http://entitlements.opekepe.gr/ για την καταχώριση της αίτησης μεταβίβασης Δ.Ε.Ε 2014 θα ανακοινωθεί εντός των προσεχών ημερών.
 Οι ενδιαφερόμενοι όμως μπορούν να εγγράφονται στη διαδικτυακή εφαρμογή για τη λήψη κωδικού και τη δημιουργία προσωπικού λογαριασμού, προκειμένου να καταχωρίζουν ηλεκτρονικά τις αιτήσεις μεταβίβασης Δ.Ε.Ε. Για τους χρήστες που είχαν λάβει κωδικό τα έτη 2012, 2013, ισχύει ο παλιός κωδικός και δεν απαιτείται η εγγραφή τους για λήψη νέου κωδικού. Αίτηση εγγραφής για δημιουργία νέου λογαριασμού μπορούν να υποβάλλουν μόνο οι μεταβιβάζοντες και σε περίπτωση κληρονομιάς οι κληρονόμοι, προκειμένου να καταχωρίσουν ηλεκτρονικά την αίτηση μεταβίβασης.
 Επιπλέον σας επισημαίνουμε ότι:

 •Τα δικαιώματα ενιαίας ενίσχυσης, που οι παραγωγοί έχουν στην κατοχή τους το 2014 λήγουν την 31.12.2014 και το 2015 θα κατανεμηθούν νέα δικαιώματα ενίσχυσης σε όσους πληρούν τις προϋποθέσεις κατανομής. Όλες οι λεπτομέρειες εφαρμογής των νέων κοινοτικών διατάξεων υπόκεινται σε διαβούλευση στην Ευρωπαϊκή Επιτροπή.

 •Οι αιτήσεις μεταβιβάσεων Δ.Ε.Ε 2014 πραγματοποιούνται με ευθύνη των παραγωγών. Η απόκτηση δικαιωμάτων ενιαίας ενίσχυσης το 2014 πιθανόν να μην αποτελεί προϋπόθεση κατανομής νέων δικαιωμάτων το 2015.
 















Οργανισμός 







Οργανισμός 
















Αρμοδιότητες 















Σε αυτήν την σελίδα παρουσιάζονται οι αρμοδιότητες του Ο.Π.Ε.Κ.Ε.Π.Ε. σύμφωνα με τα άρθρα 13-29 του Νόμου 2637/1998 (ΦΕΚ 200/Α/1998) (Ιδρυτικός Νόμος).  Δείτε περισσότερα...











Διάρθρωση Κεντρικής Υπηρεσίας 















Σε αυτήν την σελίδα παρουσιάζεται η διάρθρωση της κεντρικής υπηρεσίας του Οργανισμού Πληρωμών και Ελέγχου Κοινοτικών Ενισχύσεων Προσανατολισμού και Εγγυήσεων. Δείτε περισσότερα...











Περιφερειακή Διάρθρωση 















Σε αυτήν την σελίδα παρουσιάζεται η περιφερειακή διάρθρωση του Οργανισμού Πληρωμών και Ελέγχου Κοινοτικών Ενισχύσεων Προσανατολισμού και Εγγυήσεων. Δείτε περισσότερα...











Διοικητικό Συμβούλιο 















Σε αυτήν την σελίδα παρουσιάζονται τα Μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου Ο.Π.Ε.Κ.Ε.Π.Ε.: (Πρόεδρος, Αντιπρόεδρος, Γενικός Διευθυντής). Δείτε περισσότερα...




















Εξυπηρέτηση 







Εξυπηρέτηση 
















Φόρμα Ερωτημάτων 















Στην παρακάτω φόρμα οι δικαιούχοι κοινοτικών ενισχύσεων μπορούν να καταγράψουν τις απορίες τους προς τον Οργανισμό. Δείτε περισσότερα...











Απαντήσεις στα ερωτήματα 















Στην σελίδα αυτή οι δικαιούχοι κοινοτικών ενισχύσεων μπορούν να δουν τις απαντήσεις που έχουν δοθεί από τον Οργανισμό σε ερωτήματα. Δείτε περισσότερα...











Συχνές Ερωτήσεις 















Στην σελίδα αυτή μπορείτε γρήγορα να βρείτε τις πιο συχνές ερωτήσεις μαζί με τις απαντήσεις, για την καλύτερη εξυπηρέτησή σας. Δείτε περισσότερα...











Εύρεση Όρων 















Ο Ο.Π.Ε.Κ.Ε.Π.Ε. σας προσφέρει ένα εύχρηστο ευρετήριο, όπου μπορείτε να αναζητήσετε με αλφαβητική σειρά ελληνικούς και διεθνείς όρους. Δείτε περισσότερα...




















Εφαρμογές 







Εφαρμογές 
















Πληρωμές 















Στην ακόλουθη σελίδα μπορείτε να δείτε τις πληρωμές που πραγματοποιεί καθημερινά ο ΟΠΕΚΕΠΕ για όλα τα καθεστώτα και Μέτρα Αγροτικής Ανάπτυξης που διαχειρίζεται. Δείτε περισσότερα...











Πληροφοριακά Συστήματα 















Στα ακόλουθα Πληροφοριακά Συστήματα είναι δυνατή η πρόσβαση μόνο από στελέχη του οργανισμού και εξουσιοδοτημένους φορείς του Δημοσίου. Δείτε περισσότερα...











Εφαρμογές για την ενημέρωση του πολίτη 















Στα ακόλουθα Πληροφοριακά Συστήματα μπορούν οι πολίτες να ανατρέξουν για την ενημέρωσή τους πάνω σε θέματα που τους αφορούν, αρμοδιότητας Ο.Π.Ε.Κ.Ε.Π.Ε.. Δείτε περισσότερα...











Εφαρμογές υποστήριξης συναλλαγών με τον πολίτη 















Στα ακόλουθα Πληροφοριακά Συστήματα μπορούν οι πολίτες να ανατρέξουν για την ενημέρωσή τους σχετικά με τις συναλλαγές που έχουν με τον Ο.Π.Ε.Κ.Ε.Π.Ε.. Δείτε περισσότερα..




















Με ένα κλικ 







Με ένα κλικ 
















Δημόσια Διαβούλευση Προκηρύξεων 















Από αυτήν την σελίδα, μπορείτε να βρίσκεται πληροφορίες σχετικά με της Προκηρύξεις που δημοσιεύει ο Οργανισμός. Δείτε Περισσότερα...











Διεθνής Τιμή Βάμβακος 















Μέσα από αυτήν την σελίδα μπορείτε να ενημερώνεστε ανά πάσα στιγμή για την Διεθνή Τιμή Βάμβακος. Δείτε περισσότερα...











Ηλεκτρονική Βιβλιοθήκη 















Σε αυτήν την σελίδα, σας δίνεται η δυνατότητα μέσω εύχρηστων φίλτρων, να αναζητήσετε ψηφικά αρχεία που σας ενδιαφέρουν. Δείτε περισσότερα...











Καθεστώτα 















Σε αυτήν την σελίδα, μπορείτε να βρείτε όλες τις απαραίτητες και χρήσιμες πληροφορίες σχετικά με τα Καθεστώτα Ενίσχυσης. Δείτε Περισσότερα...
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Επιστροφή στην κορυφή
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Έχω ενημερωθεί για την πολιτική απορρήτου του ΟΠΕΚΕΠΕ και συναινώ στην επεξεργασία των προσωπικών μου δεδομένων για την επεξεργασία του αιτήματός μου


 





Αποδοχή
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Θα πρέπει να αποδεχτείτε την Πολιτική Απορρήτου για να προχωρήσετε 
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